

中国移动 China Mobile 订酒店,查天气?打12580 找工作?打12582 问路?打12585

# 济宁市文化执法局突击校园周边图书市场 盗版儿童读物满是错别字

本报济宁12月2日讯(记者汪洸 通讯员 宋明国) 为了净化校园周边的文化市场,11月28日,济宁市文化市场综合执法局联合任城区文化执法局,对城区校园周边文化市场进行集中整治活动,先后查出多家书店有出售盗版教辅书、儿童读物的情况。

当日上午9点,30多名执法人员先来到位于洸河路的济宁市第十三中学和济宁学院附属小学,对这两所学校周边的书店、文具店进行检查。在位于浣笔泉路上的一家书店内,执法人员发现有多本儿童读物为盗版图书,不仅印刷质量不过关,而且书内有多处错字、错句。面对执法人员的讯问,书店负责人承认图书确实是盗版。

随后,在任城实验中学所在的建设路上,执法人员对学校周边的书店也全部进行了检查。学校对面的一家书店内,执法人员检查发现多本盗版教辅书。“你这教辅书是盗版,不仅出版社不对,而且里面的题目明显是多本教辅书拼凑而成,这对学生的学习有很严重的误导!”面对执法人员的责问,店主低头不语。

除了学校周边的书店、文具店之外,执法人员还随即抽



文化执法人员正在检查书店内的教辅书籍。汪洸 摄

查了多家网吧、游戏厅,发现其中有个别网吧仍存在接纳未成年人、以及上网人员登记不全的现象。“对于这些违规网吧、游戏厅,我们会进行登记并责令其整改。”一名执法人员告诉

记者。此次针对校园周边文化市场的集中整治活动,文化执法人员先后检查了书店30余家、网吧20余家、游戏厅10余家,并查缴了300多本盗版图书作为

样书。济宁市文化市场综合执法局稽查二队的执法人员表示,对这些盗版样书进行检查确认后,将要求出售盗版图书的书店进行整改,对违法经营的则依法予以处理。

## “安全生产济宁行”走进微山 雨雪天鼓励迟到细节处把控安全

本报济宁12月2日讯(记者高雯 通讯员 林森 曹钦) “安全生产首位的应该是人的安全,所以我们在每个细节上都会考虑到人的安全……”11月30日,由济宁市安全生产监督管理局主办的“安全生产全民教育济宁行”活动走进微山润峰电力有限公司和山水水泥有限公司,了解他们“人为根本”的安全生产。

走入山水水泥公司,四处可见张贴的安全警示标牌。“与其他企业相比,我们在安全生产方面最突出的一点就是抓细节、抓员工培训和安全演练。”润峰电力有限公司首席运营官陈斌说,他们按照车间岗位应急处置的要求,编制发放了应急处置卡,每月进行逃生疏散演习。“安全生产首要的就是人的安全,下雨、下雪等天气我们鼓励员工迟到,禁止员工骑摩托车上下班,宿舍全部配备阻燃床垫。”陈斌说,由于定期组织演练,邀请消防专家讲座等,他们2000余名员工都能熟练使用消防栓。

济宁市安全生产监督管理局局长周光全介绍,“安全生产全民教育济宁行”活动自去年“安全生产月”开始每月连续举办,通过选择在安全生产方面具有代表性的企业进行走访考察,让媒体作为监督员,监督和推广安全生产的经验和做法,进而提高全民的安全意识和安全素质。

## 山东理工职业学院毕业生供需见面会上—— 看重学生能力,诸名企现身纳贤

本报济宁12月2日讯(记者贾凌煜 通讯员 甘天栋 丁英娣) 11月29日,山东理工职业学院举办2014届毕业生供需见面会,招聘企业不乏鲁抗、华勤、海信、魏桥等名企。除了专业要求,很多招聘企业更看重毕业生的个人能力,提供了不少综合性岗位。

当日上午10点,学院图书馆内已被招聘单位占满,毕业生们带着简历穿梭在意向单位之间。与一些小企业展位不同,鲁抗集团、华勤集团、青岛海信冰箱、魏桥集团、晶科能源、莱钢等国内知名企业招聘展位前已排起长队。“我曾去海信集团实习过三个月,各方面待遇不错。”机电一体化专业毕业生小宋告诉记者,听说海信也将参加招聘会后,他特地提

前两天准备求职推荐信,经过一番沟通,小宋得到招聘人员的认可,顺利进入下一轮面试。

记者看到,知名企业各岗位薪资待遇多在三千元以上,并且提供工作餐和住宿,备受毕业生欢迎。浙江晶科能源公司在学院拥有冠名班,此次除了招聘光伏材料和光伏发电专业的毕业生,还提供了一些综合性岗位。“自学院开设光电学院后,合作设立了两个冠名班,经常安排企业专家前来授课,让学生们感受企业氛围。”晶科能源人力资源部负责人介绍。

“29日共有170余家单位到场招聘,吸引了近两千名毕业生求职,其中机电一体化和光伏发电等专业最受青睐。”山东理工职业学院相关负责人介绍。



招聘人员正在向毕业生介绍岗位信息。贾凌煜 摄

## 嘉祥县启动校车安全专项治理行动 一幼儿园校车严重超载被暂扣

本报济宁12月2日讯(记者汪洸) 核定载客19人,却拉载了32名幼儿和1名教师。近日,嘉祥县教体局联合公安部门启动校车安全专项治理行动,查处了多辆校车违法、违规行为,目前违规校车已被警方暂扣,案件正在进一步调查处理之中。

“有群众举报反映,嘉祥街道商贸城幼儿园长期违规使用校车,且车辆严重超员。”嘉祥县教体局相关工作人员说,接

到举报后,教体局工作人员联合公安部门于11月27日组成违规校车专项治理稽查组,在嘉祥商贸城县汽车站附近蹲点守候。

8点40许,一辆车牌号为鲁H99610的中型普通客车出现在警方视野中。虽然从外观上看,这辆中型客车与一些客运车辆无异,但交警仍然从车窗中察觉出车内可能存在超员、超载嫌疑。随后警方迅速截停车辆,经检查得知该车为嘉祥

街道商贸城幼儿园接送幼儿车辆。民警打开车门发现,这辆核定载客19人的车辆,竟载有32名幼儿和1名带队教师,学生在车内叠起了罗汉,安全状况令人堪忧。

与此同时,在此前的突击检查中,有群众举报卧龙山镇贾海幼儿园违规使用校车。随后,稽查组查获该幼儿园两辆校车司机没有驾驶证,属于无证驾驶。随后,交警又查获一辆拉载学生的报

废面包车。这几辆车均未在教育行政管理部门和公安交警部门登记备案,未办理校车标牌,属于违规使用、非法经营。目前,违规校车已被警方暂扣,案件正在进一步调查处理之中。

嘉祥县教体局相关负责人表示,对于不经审查、违规使用校车的单位和个人将严厉查处,限期整改,为学生创造一个安全、舒适的学习和生活环境。

## 鱼台县开通 3条城乡公交

本报济宁12月2日讯(记者庄子帆 通讯员 秦明 邱善深) 11月29日上午,由鱼台县汽车站开往唐马、鱼城、李阁的3条城乡公交线路开通。这三条公交线路开通后,票价一律为两元,由客车运行模式改为公交运行,方便了百姓出行。

此次开通的3条城乡公交线路分别为101路(鱼台-唐马)、201路(鱼台-鱼城)、301路(鱼台-李阁-罗屯)。“3条公交线路的长为8KM、22KM、35KM,设置公交站点近百处。”济宁交运集团的相关工作人员说,原先的鱼台-唐马路4元、鱼台-鱼城线路6元或7元、鱼台-罗屯线路6元,现在一律实行“上车2元”,百姓出行支出大幅下降。此外,班次密度也增加了,101路每天5辆运行客车,36个往返;201路每天8辆运行客车,45个往返;301路每天8辆运行客车,35个往返。三条线路均为每天早上6:30发车,最后一班为18:00。

“二期拟开通的鱼台至清河(镇)、鱼台至老岩(镇)、鱼台至张黄(镇)这3条线路,预计在2014年下半年开通。”该工作人员告诉记者。



去往鱼城方向的乘客正在上车。